

Российская газета. – 06.10.2014

Анна Федякина

## Дресс-код для Ильича

Недостаточно патриотичным посчитали жители украинского Запорожья памятник Ленину. В итоге националисты одели статую бывшего вождя мирового пролетариата в вышиванку.

Рубашку для Ленина изготовили из плотной баннерной ткани, а по краям напечатали традиционный красный узор. Такими же узорами раскрасили и постамент. Инициатором акции стал местный активист Юрий Гудыменко. Правда, он пояснил, что якобы руководствовался исключительно благими намерениями и таким образом хотел убересть статую от сноса. "Переодевание" Ленина длилось несколько часов. За это время ни милиция, ни горожане никак не препятствовали акции. Более того, буквально в нескольких метрах от памятника находится здание городского управления, где, конечно, не могли не заметить изменений, произошедших с памятником. Тем не менее муниципальные власти акцию встретили молчаливым одобрением.

Местные жители на новый имидж Ленина отреагировали по-разному. Одни предложили установить дресс-код для всех памятников советской эпохи. Другие обрадовались, что хотя бы таким образом статую удалось спасти от позорного "ленинопада".

Напомним, что в разных регионах Украины продолжают сносить памятники Ленину. Так, очередная статуя советскому лидеру была снесена в ночь на второе октября в центре Кривого Рога. А одна из наиболее скандальных акций прошла 28 сентября в Харькове. Тогда украинские радикалы тросами повалили почти девятиметровую статую Ленину на площади Свободы.

<http://www.rg.ru/2014/10/06/pamyatnik.html>